
 : الواجب الأول
 

وفقا لقانون تناقص المنفعة الحدیة، كلما زادت الكمیة المستھلكة من سلعة ما فإن المنفعة /1
  ........................الحدیة لتلك السلعة

 تأخذ في التناقص
 تأخذ في التزاید
 تظل ثابتة

 تصبح سالبة
_________ 

وفقا لقانون الطلب المنحدر لأسفل مع ارتفاع سعر لحوم الغنم تنخفض الكمیات المطلوبة /2
  .نتیجة

 قیام المستھلكین باستبدالھا بالدواجن الأرخص سعرا
 لزیادة الدخل الحقیقي للمستھلكین
 لعدم وجود سلع مماثلة أو بدیلة
  لارتفاع أسعار اللحوم الأخرى

__________  
  

  .یة صفرا، فإن المنفعة الكلیة تكونعندما تساوي المنفعة الحد/3
 أقصى ما یمكن
 أقل ما یمكن
 تكون سالبة

  صفر
 
 
  

  

  

  

  

  

  

  

 
 



 : الوآجب الثآني
 

 ............ تكون مرونة الطلب على الساعات الیدویة أحادیة، عندما -الاول 
 %١إلى انخفاض الطلب بنسبة % ١تؤدي زیادة الأسعار بمعدل / ا

 .%٢تراجع الإیراد الكلي بنسبة وی% ٢ترتفع الأسعار بمعدل / ب
  .%٣إلى تراجع الطلب بمعدل % ٣یؤدي تراجع الأسعار بنسبة / ج

 .تتغیر الكمیة المطلوبة بنسبة أكبر من التغیر في الأسعار/ د
_________ 

، تصبح ٧وعندما یكون السعر . ١١، تصیر الكمیة المطلوبة ٥عندما یكون السعر  -الثاني 
 السعر عند نقطتین أي مرونة المتوسط؟-نة الطلبما ھي مرو. ٩الكمیة المطلوبة 

 ٠.٦٠/ ا
 ٢/ ب

 ٠.٨٧٥/ ج
 ١/د

________ 
......... عندما تكون مرونة الطلب لسلعة ما مرتفعة، فإن تخفیض السعر سیؤدي -الثالث 

  .الإیرادات الكلیة
  لزیادة/ ا
  لنقص/ ب
 لتدھور/ج
 لثبات/د

 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  



  
 : الوآجب الثالث

 

 ........ المنافسھ غیر التامھ تحدث عندما /1
 

 یكون لجمیع السلع والخدمات سعر عبر آلیات السوق/أ
 یزید الطلب عن العرض في السوق/ب

 یمكن لأي فرد أو شركھ التأثیر في سعر السوق/ج
 تتغیر التكنولوجیا المستخدمھ في الأنتاج/د

___________ 

 ....... من صادر عدم كمال السوق /2
 

  عدد كبیر من البائعین والمشترینوجود/ أ
 ج و د/ ب

 وجود شركات ضخمھ تنتج بتكالیف اقل وبسعر ارخص من الشركات الصغرى/ ج
 (حواجز الدخول(صعوبة دخول السوق للمنافسین الجدد/ د

__________ 
التي تواجھ منحنى ............. من المؤسسات ........... في المنافسھ الكاملھ یوجد عدد /3

 افقي تماماً ........... 
 

 طلب - الصغیره  -كبیر /أ
  طلب -الكبیره  -كبیر /ب
  طلب -الصغیره  -قلیل /ج
 عرض -المتوسطھ  -كبیر /د

__________ 
  , ............ في ظل المنافسھ الكاملھ تتجھ ارباح كل المؤسسات الأنتاجیھ إلى -/4

 ......... ویبرر أستمراریھ إنتاجھا مستوى
 

 التكالیف الضمنیھ -الصفر /أ
 التكالیف الحدیھ -١/ب
 متوسط التكلفھ -الصفر /ج
 التكلفھ الثابتھ -الصفر /د

 


